
 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

ATA Nº 07/2024        Data: 11/07/2024 Horário: 10h00 

Local de realização ou virtual: Microsoft Teams. 

Membros Presentes:  

 Rafael Carvalheira Pinto 

 Albérico Rodrigues 

 Orlando Tavares Amorim 

 Danubia Ribeiro 

Membros Ausentes: 

 Marcílio Lima  

 

Convidados Presentes: 

 Lais Muniz – Atuária do setor de Investimentos do Caboprev 

 Amanda Regina Silva – Estagiária do setor de Investimentos do Caboprev 

 José Marcos – Consultor de Investimentos da NUI 

 

Presidente do Comitê: José Albérico Silva Rodrigues 

Designação dos Membros:  

DECRETO Nº 2.012 DE 23 DE FEVEREIRO DE 2021. 

Abertura da reunião e explanação da posição da carteira de investimentos do RPPS 

No dia 11 de julho, às 10h00, através da plataforma Microsoft Teams, os membros do 

Comitê de Investimentos se reuniram para discutirem as deliberações do mês. Com a 

maioria dos membros presentes, a reunião foi iniciada com a presença e apresentação da 

nova participante do comitê, Danubia Dantas Ribeiro. Inicialmente, a assistente do setor 

de atuária e investimentos Lais Muniz, realizou a apresentação do relatório de 

investimentos do mês de maio, explicando sobre a composição da carteira e os resultados 

obtidos até o mês em questão. Em seguida, foi apresentada a sugestão da consultoria NUI 

para a alocação do mês. Foi realizado um comparativo entre os fundos de renda fixa 

presentes na carteira de investimentos do Caboprev e outros fundos do mercado, no qual 

o fundo BRADESCO FI RF REFERENCIADO DI PREMIUM se destacou nas janelas 
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observadas de rentabilidade e também apresentou o maior índice de sharpe no grupo 

analisado. Albérico então sugeriu que posteriormente seja marcada uma reunião com o 

gestor do fundo para que o comitê possa conhecer de maneira mais profunda o trabalho 

que está sendo realizado na gestão do fundo que se destacou. Além dos pontos 

mencionados na análise, foi destacado que, segundo um informativo da consultoria, 

apenas o CDI, entre as principais classes de ativos em que o RPPS pode investir, se 

aproximou do indicador IPCA + 5% ao ano até o mês de junho. Por fim, todos os membros 

presentes deliberaram pela aplicação do recurso disponível no fundo BRADESCO FI RF 

REFERENCIADO DI PREMIUM, CNPJ: 03.399.411/0001-90. Depois da deliberação, Lais 

lembrou aos membros que em breve a realocação do fundo SULAMERICA SELECTION 

FIC FI ACOES terá que ser decidido, pois o resgate já foi solicitado. Ficou decidido que se 

reuniriam novamente quando a análise da consultoria fosse enviada para o comitê. 

 

CONSIDERANDO o Programa de Certificação Institucional e Modernização da Gestão dos 

Regimes Próprios de Previdência Social da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos 

Municípios, criada por meio da Portaria MPS n° 185/2015 – Manual do Pró-Gestão RPPS 

– aprovada em sua versão 3.4;  

CONSIDERANDO a dimensão 3.2.6 do referido manual que trata de Política de 

Investimentos, onde deverão ser observadas cautelas que mitiguem riscos, orientando que 

o RPPS elabore relatórios mensais, acompanhados de parecer do Comitê de 

Investimentos e aprovação do Conselho Fiscal, de acompanhamento da rentabilidade e 

dos riscos das diversas modalidades de operações realizadas na aplicação dos recursos 

do RPPS e da aderência das alocações e processos decisórios de investimento à Política 

de Investimentos;  

CONSIDERANDO que este Comitê possui respaldo legal de sua criação pelo normativo 

deste município;  

CONSIDERANDO o Relatório de Gestão de Investimentos desta competência elaborada 

pela Consultoria de Investimentos, este colegiado vem neste parecer apresentar:  

A APROVAÇÃO deste relatório em concordância com as informações do relatório de 

investimentos desta competência. 
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DADOS ANALISADOS: 

MÊS: julho/2024. 

Posição do Relatório FOCUS do Banco Central para a tomada de decisões para o 
mês seguinte:  

Data do relatório das expectativas do mercado: 05 de julho de 2024. 
https://www.bcb.gov.br/publicacoes/focus  

Mediana – Agregado   2024      2025       2026       2027  

IPCA (Variação %)    3,90%    3,78%     3,60%    3,50% 

SELIC (% Ano)          10,25 %    9,25%      9,00%    9,00% 

 

Deliberações de investimentos realizadas na reunião do Comitê de Investimentos 

Após todas as análises e discussões técnicas pelo Comitê de Investimento sobre as 

propostas apresentadas, foi aprovada, por unanimidade, a seguinte operação: 

 

APLICAÇÕES:  

 

Aplicação de R$ 4.500.000,00 (quatro milhões e quinhentos mil reais) no fundo  

BRADESCO FI RF REFERENCIADO DI PREMIUM, CNPJ: 03.399.411/0001-90. 
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